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AGRUPACION DE SECRETARIAS

         DE JUZGADOS DE PAZ                  

                 HUETE (Cuenca)

REGISTRO CIVIL

INFORMACION PARA CONTRAER MATRIMONIO CIVIL. DOCUMENTACIÓN:
· Certificación literal de nacimiento, expedido por el Registro Civil en el que se practicó la inscripción.

· Certificado de Fe de Vida y Estado Civil, expedido por el Registro Civil del domicilio, en el caso de ciudadanos extranjeros, deberá ser expedido por el Consulado respectivo.

· Certificado de empadronamiento de los dos últimos años, expedido por el Ayuntamiento respectivo.

· Fotocopia del DNI, Permiso de Residencia, Pasaporte, etc.

· Fotocopia del DNI de dos testigos.
Además de lo anterior, también han de aportar:

LOS DIVORCIADOS/AS:

· Certificado literal de matrimonio en el que conste la inscripción marginal de divorcio, expedido por el Registro Civil del municipio en que se contrajo matrimonio.
· Copia de sentencia de divorcio.

LOS VIUDOS/AS:

· Certificado literal del matrimonio anterior.

· certificado literal de defunción del cónyuge.

LOS MENORES DE EDAD (DE 16 A 18 AÑOS)

· Deberá constar la emancipación en la inscripción de nacimiento, la cual se hará con suficiente antelación, bien sea ante el encargado del Registro Civil del domicilio, o bien ante notario.

LOS MENORES DE 16 AÑOS:

· Es imprescindible que obtengan dispensa judicial del Juez de Primera Instancia competente.

PARA CIUDADANOS EXTRANJEROS:
· Certificación de inscripción consular del interesado con expresión del domicilio del mismo, tiempo de residencia en España y lugar de procedencia del mismo.

· Deberá acreditarse si la ley personal de su país exige la publicación de edictos al contraer matrimonio civil en España.

· Toda documentación que no sea Española deberá traducirse por traductor jurado y legalizarse por el consulado respectivo (Tanto la original como la traducción), y/o el Ministerio de Asuntos Exteriores.

· La apostilla de la Haya sustituye a la legalización de documentos.

· Los asilados, refugiados políticos o solicitantes de asilo o refugio, deberán aportar certificado de la Dirección General de la Policía, o del ACNUR, o de la Cruz Roja Española, o de otro organismo competente con todos los datos personales de los interesados (Nombre, apellidos, fecha y lugar de nacimiento, nombre de los padres, sexo, estado civil y domicilio actual) acreditativo de su condición de tales.

TRAMITACIÓN DEL EXPEDIENTE MATRIMONIAL
· El expediente matrimonial se instruye en el Registro Civil del domicilio de al menos uno de los contrayentes, independientemente del lugar de celebración.

· Es preciso que se presenten los contrayentes con toda la documentación requerida.
· La duración variará según los casos, por lo que se presentará la documentación con suficiente antelación, no señalándose fecha alguna para la celebración del matrimonio hasta la terminación del expediente.

· En caso de contraer matrimonio en el Ayuntamiento, la tramitación es la misma, debiendo de señalar la fecha en el Ayuntamiento siempre y cuando el expediente del Registro Civil haya concluido.
· Cuando alguno de los contrayentes ha estado domiciliado durante los dos últimos años o está actualmente en un municipio inferior a 25.000 habitantes, se deberá publicar edicto en el tablón de anuncios del Juzgado correspondiente durante 15 días.

· Para el trámite del matrimonio civil es imprescindible la comparecencia de ambos contrayentes en el día y hora señalado ante el Registro Civil.
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